

Zabojujte o bronz!



Čeští hokejisté včera prohráli boj o finále s Ruskem. Zápas sledoval celý národ, v Základní škole Želatovská v Přerově (na snímku) fandily děti zejména bývalému žákovi místní devítiletky a reprezentantovi Tomáši Kundrátkovi. Góly Ruska doprovázely palce dolů

Foto: Deník / Jiří Kopáč

EVA MINÁROVÁ

Přerov – Místo výuky matematiky se včera v Základní škole Želatovská v Přerově fandilo hokeji. Zápas českého týmu, za který nastoupil i bývalý žák místní devítiletky Tomáš Kundrátek, ve třídách sledovaly stovky dětí. Tichý kout byste dopoledne ve škole plné hokejistů hledali jen těžko.

Z lavice podporoval české hráče v boji proti olympijským sportovcům z Ruska (OSR) i Karel Kundrátek, patnáctiletý bratranec slavného hokejisty. „Snažím se tím moc nechlubit. Ale když

dal gól proti Američanům, byl jsem fakt pyšný,“ svěřil se deváták.

Sám hraje hokej už několik let. „Za Přerov bruslím asi od šesti a zatím mě to pořád baví. Ve třídě máme dalších 12 hokejistů,“ řekl. Zhruba polovina žáků Základní školy Želatovská se věnuje hokeji, vedení školy tomu každoročně přizpůsobuje rozvrh. „Jsme hokejová škola, proto i utkáním věnujeme velkou pozornost,“ vysvětlil její ředitel Přemysl Dvorský.

Sledování zápasů během výuky podle něj ale pravidlem není.

Pokračování na straně 3

Zabojujte o bronz! Hokejistům fandila celá škola

Dokončení ze strany 1

Ředitel školy Přemysl Dvorský povolil hokej výjimečně. „Hrajeme v semifinále olympiády, což se rozhodně neděje každý den. Navíc jsou tady reminiscence na úspěch v Naganu před dvaceti lety. A taky hraje náš bývalý žák Tomáš Kundrátek,“ doplnil.

Zápas nakonec skončil pro Čechy neúspěšně, v Přerově ale věřili do konce. „Určitě vyhraje, musíme!“ podpořil hráče včetně slavného bratrance Karel Kundrátek před začátkem třetí třetiny. „Jsem rád, že nám zápas ve škole povolili. Asi bych totiž zůstal doma a díval se tam,“ dodal se smíchem.



SLAVNÉ JMÉNO.

Patnáctiletý přerovský hokejista Karel Kundrátek je bratrance reprezentanta Tomáše Kundrátky, který dnes na olympiádě zabojuje o bronz.

Foto: Deník / Jiří Kopáč